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Ata Da Primeira Sessão Extraordinária dentro do Primeiro Período Legislativo da 

Câmara Municipal de Parelhas – RN, Vereador Hélio Clóvis de Medeiros, realizada no 

dia dezesseis de fevereiro de dois mil e vinte e três as dezoito horas. 

Presidente: Alyson Wagner de Oliveira 

 Secretária: Evaneide Araújo de Souza Mendonça 

Às dezoito horas do dia dezesseis de fevereiro de dois mil e vinte e três, na Câmara Municipal 

de Parelhas-RN, Vereador Hélio Clóvis de Medeiros, sito à Praça Arnaldo Bezerra, 82 

Centro, estando presentes os senhores vereadores: Alyson Wagner de Oliveira, Zenilda 

Salústio da Costa Montenegro Bezerra, João Dantas Filho, Ildecio Oliveira, Evaneide Araújo 

de Souza Mendonça, Romisélia Araújo Santos Silva, Messias Medeiros, Josivan Alves, 

Felisberto do Nascimento, Francicleide Maria e Wellington Araújo Silva. O Senhor Presidente 

então declarou aberto os trabalhos dando boas-vindas a todos os edis explicando o motivo 

da presente sessão, na qual tem o objetivo de votar em caráter de urgência urgentíssima um 

projeto de lei do executivo. O mesmo autorizou a secretária EVANEIDE ARAÚJO DE 

SOUZA MENDONÇA a fazer a leitura do Expediente: PROJETO DE LEI ORDINÁRIO DO 

EXECUTIVO Nº 001/2023, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO – Concede reajuste 

salarial aos servidores públicos do município de Parelhas alterando as tabelas da lei nº 

2649/2022 e dá outras providências. O Presidente coloca em única discursão do referido 

projeto. O Vereador Wellington Araújo com uso da palavra, fala que o referido projeto pairou 

algumas duvidas em sua redação, visto que no art. 1º. não destacava qual servidor publico 

teria direito ao ajuste salarial, se era do executivo ou do legislativo. O mesmo cita que a 

Gestão Municipal deve ter mais respeito com os professores, não os deixando em segundo 

plano. EM ÚNICA VOTAÇÃO: Aprovado por unanimidade dos presentes. O Vereador 

Wellington Araújo justifica seu voto, citando que o projeto não é retroativo a janeiro, assim 

como pairou duvidas pelo mesmo não apresentar percentuais e por não destacar qual 

servidor público seria concedido com o reajuste salarial. Finaliza sua justificativa, falando 

que torce para que a questão dos direitos dos agentes de saúde seja discutida e seus direitos 

sejam garantidos. Nada mais havendo a tratar o senhor presidente encerrou a sessão 

convocando os edis para a próxima sessão ordinária a ser realizada no dia 23 de fevereiro 

do presente ano.  
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ALYSON WAGNER DE OLIVEIRA 
Presidente 

EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA 
Secretária 
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